Fasit
2007:
1) Alternativ 2

2) Alternativ 1
3) Alternativ 1
4) Alternativ 1
5) Alternativ 4
6) Alternativ 4
7) Alternativ 1
8) Alternativ 4
10)  A = 6, B = 3

2006: 

1) Alternativ 4 

2) Alternativ 4

3) Alternativ 2

4) Alternativ 4

5) Alternativ 1

6) Alternativ 3

7) Alternativ 3

8) Alternativ 4

9) P_n er sann for alle n større enn eller lik 2. 
10)  f er både kontinuerlig og deriverbar for alle reelle tall. 
2005:
1) a) f ’(x) = 3x^2-4x+1

b) Voksende for x mindre enn eller lik 1/3 og for x større enn eller lik 1. 

     Avtakende for x fra og med 1/3 til og med 1. 

2) b) y = 4x-5

3) a) g’(x) = cos(x^(-2)) +2x^(-2) sin(x^(-2)) 

b) Grenseverdien er 0. Funksjonen er kontinuerlig for x=0. 

2004:
1)  a) f er en odde funksjon. 

     b) Horisontal tangent i punktene (-1,-2) og (1,2). 

         Likning for tangentene blir hhv. y = - 2  og y = 2. 

     c) Ingen horisontale asymtoter. Vertikal asymptote x = 0.

3)  a) Grenseverdien er 1/(2a^(1/2)).

     b) f ’(a) = 1/(2a^(1/2)).

     c) f ’(x) = r x^(r-1), sett r = ½. 

4) dy/dx = (3x – 2 sin(3x) cos(3x))/(x^3 cos^2(3x))

5) a) Galt

    b) Sant

    c) Sant

    d) Sant

    e) Galt

    f)  Sant  

